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Dvacet nejúspěšnějších žákyň a žáků základních škol absolvovalo dvoudenní naučně
poznávací výlet ve dnech 10. – 11. června 2022.

První den zástupci lesního majetku Klášter Želiv s.r.o. ukázali dětem lesní techniku. Děti si
vyzkoušely sázení stromků a stahování klestu v rámci přípravy paseky k obnově lesa. Dozvěděly se
příčiny kůrovcové kalamity, a jakým způsobem se zalesňování novými stromky provádí. Během
odpoledního programu si prohlédly soukromé zemědělské hospodářství rodiny Mošnových ve
Vystrkově, kde viděly dojícího robota a seznámily se s fungováním farmového hospodářství včetně
prodeje čerstvého mléka z prodejního automatu. Čerstvé mléko s nimi ochutnal i radní Kraje
Vysočina pro oblast lesního a vodního hospodářství, zemědělství a životní prostředí Pavel Hájek a
poslanec parlamentu ČR a člen zemědělského výboru Lukáš Vlček. Ti s majitelkou farmy řešili
aktuální problémy českého zemědělství.

Dále si děti prohlédly Školní statek v Humpolci s kravínem, drobnochovem drůbeže, konírny a svezly
se na koních a v elektrické tříkolce, kterou sestavili studenti České zemědělské akademie v
Humpolci. Na závěr dne jim sokolník František Kunc ukázal káně Harrisovo, sýčka, poštolku a sovu
pálenou a děti se dozvěděly spoustu informací o chovu těchto sovovitých ptáků. Večer byl zakončen
opékáním buřtů a prohlídkou jezdeckého závodiště Zlaté podkovy.

Sobotní den začínal představením Zemědělského obchodního družstva Hořice, kde děti viděly
všechny kategorie skotu a veškerou zemědělskou techniku řízenou GPS, kterou si mohly osahat a
podrobně prohlédnout v kabinách. Následovala prohlídka včelařského skanzenu v Humpolci a
komentovaná prohlídka muzea Dr. Aleše Hrdličky. Závěr sobotního poznávacího výletu patřil
prohlídce nové vyhlídkové věže a návštěvnického centra pivovaru Bernard v Humpolci.

„Všechny děti byly plné zážitků a jsem rád, že jsem viděl nadšení v jejich očích a opravdový zájem
zemědělství. Kraj Vysočina tím nenásilnou formou představil současnou tvář moderní zemědělské a
lesnické výroby na Vysočině a zároveň studijní možnosti v jediném Centru odborného zemědělského
vzdělávání na Vysočině, a to ve Školním statku v Humpolci,“ dodává radní Pavel Hájek.
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